
Amennyiben ez az üzenet nem jelenik meg megfelelően, kérjük, kattintson ide. 

 

 

NÉGYÉVSZAKOS ABRONCSOT FEJLESZTETT KI A 

BRIDGESTONE 

 

15.000 európai autós megkérdezésével és vezetési tapasztalatai alapján fejlesztette ki új 

négyévszakos abroncsát a Bridgestone. Egyedi alapanyagának és innovatív futófelület kialakításának 

köszönhetően a Weather Control A005 elnevezésű prémium túraabroncs mind vizes, mind pedig 

havas úton rövid féktávolságot, emellett pedig vizes úton is kiváló irányíthatóságot biztosít a 

gépkocsi számára. A világ legnagyobb gumiabroncs- és gumitermékgyártó vállalata az új abroncsot 

azoknak az autósoknak ajánlja, akik nem kívánnak a rendszeres gumicserékkel bajlódni, ugyanakkor 

évszaktól függetlenül fontos számukra a biztonság, az abroncs jó útfekvése és irányíthatósága. 

Meghívó 

 

A Bridgestone Magyarország Kft. tisztelettel meghívja Önt 
új négyévszakos abroncsa, a 15.000 autós igényei alapján kifejlesztett 

Weather Control A005 tesztvezetéssel egybekötött sajtóbemutatójára. 

 

AZ ESEMÉNY ELŐADÓI ÉS TÉMÁI: 

 

TERVEZÉS A VÉGFELHASZNÁLÓ BEVONÁSÁVAL: 

MIT VÁRNAK EL AZ AUTÓSOK EGY 4 ÉVSZAKOS ABRONCSTÓL? 

 

HUNYADI SZABOLCS 

ÉRTÉKESÍTÉSI VEZETŐ, BRIDGESTONE MAGYARORSZÁG KFT. 

 

 

http://www.premiercom.hu/download/Bridgestone/Negyevszakos_abroncsot_fejlesztett_ki_a_Bridgestone_sajtomeghivo_2018_10_03.pdf


 

IRÁNYÍTHATÓSÁG ÉS TAPADÁS MINDEN ÉVSZAKBAN: HOGYAN MŰKÖDIK AZ 

A005? 

NÉMETH GERGELY 

MŰSZAKI FŐMUNKATÁRS, BRIDGESTONE MAGYARORSZÁG KFT. 

A005: 1 ABRONCS 4 ÉVSZAK KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI KIHÍVÁSAIRA 

 

MIRE KÉPES A NÉGYÉVSZAKOS ABRONCS A TESZTPÁLYÁN? 

Winkler Róbert, a Total Car szakértője segítségével teszteljük az A005-öt 

TESZTELJE VELÜNK ÉS NYERJEN EGY SZETT A005-ÖT! 

ELŐZÉS, MEGÁLLÁS, HIRTELEN IRÁNYVÁLTÁS és VÉSZFÉKEZÉS vizes úton 

Az esemény időpontja és helyszíne 
Időpont: 2018. október 9. (kedd) 10:00 

Helyszín: Groupama Tanpálya, 2146 Mogyoród, Hungaroring út 10. 
 

BELÉPÉS CSAK MEGHÍVÁS ÉS ELŐZETES REGISZTRÁCIÓ ALAPJÁN! 

Budapestről érkező vendégeinknek igény esetén transzfert biztosítunk! 

A busz 9:00-kor indul a 3-as metró Árpád híd megállójától, a József Attila színház mögötti parkolóból. 

Amennyiben igénybe kívánja venni a transzfert, a regisztráció során kérjük, szíveskedjen jelezni! 

 

R.S.V.P. 

Kérjük, neve és személyi igazolvány száma megadásával regisztráljon a Premier Next 

Communications munkatársánál, Tölgyi Krisztinánál a 06/30-915-9002-es telefonszámon 

vagy a tolgyi@premiercom.hu e-mail címen. 

mailto:tolgyi@premiercom.hu

